
Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace. 
Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem. 

Norsko – za krásami severské přírody 
„Zlatá cesta severu“ 

31. července - 6. srpna 2023

Odjezd: Plzeň (cca 19.00 hod.) - Rokycany - Beroun - Praha - Ústí nad Labem. Možnost přistoupit na trase po doho-
dě s CK. 
Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení (káva, čaj, limonáda, pivo – jen do 
vyčerpání zásob).  
Trasa: Plzeň - Praha – Ústí nad Labem – Krásný Les - Dresden – Berlín – Rostock – lodní společností  Scandlines tra-
jektem do Dánska (plavba cca 2 hodiny)  – Gedser  – Kodaň - přes Öresundský most do Malmö – Göteborg – Svine-
sund – Moss a dále dle programu. Zpět z Osla stejnou trasou.  
Návrat: Návrat v podvečerních hodinách. 

Ubytování : V chatičkách skandinávského typu s lednicí a vařičem. Zpravidla bývají čtyřlůžkové, bez přikrývky a lůž-
kovin. Nutné vzít s sebou spacák, nebo deku a polštářek.  
1. noc je zajištěna v Hoysand Campingu, http://www.hoysand-camping.no/hoysand_camping_010.htm
2. - 4. noc v kempinku v oblasti Otty (možno shlédnout na: www.ottacamping.no ) na jednom místě.
Umývárny s teplou vodou a WC jsou od chatiček vzdáleny cca do 50 metrů. V kempech jsou sprchy na mincový au-
tomat á 5,- NOK na osprchování. Toalety zdarma. Zásuvky jsou v chatkách standardní a není třeba adaptér. 
Dovolujeme si upozornit, že je nutno vzít s sebou: všechny toaletní a hygienické potřeby (ručník), spacák nebo deku 
a polštářek, mininádobí  (např.: rychlovarnou konvici, ešus, lžíci).
Stravování: vlastní. Ceny potravin srovnatelné s našimi 1:1, ovšem v NOK (orientační kurz: 1 - NOK = cca 2,26 Kč (10.
01. 2023).  Možnost nákupu potravin v obchodech.

Orientační částka na vstupy (platné pro rok 2022): 
skanzen lidové architektury  Maihaugen 
v Lillehammeru: 115,00 NOK 
Muzeum Fram: 80,00 NOK 

jízdenka na MHD v Oslu: 36,00 NOK 
300 - 400,00 NOK na potraviny 

Geiranger – projížďka lodí po fjordu: 360,00 NOK Upozornění: je provedena povinná rezervace v Geirangeru. 
Pokud nebudete mít o projížďku lodí po fjordu zájem, oznamte při přihlášení a my pro Vás rezervaci zrušíme.  
Dle svého uvážení vyberte ze vstupů, které Vám nabízíme, který objekt máte zájem navštívit a podle Vašeho zájmu 
vyměňte i další NOK a Eura, jako kapesné. Doporučujeme též nějaká drobná na toalety, které jsou zpravidla zpo-
platněny 0,70 €. 

Zabalení zavazadel : doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Toto zavazadlo si označte visačkou s uvedením 
Vašeho jména a adresy vč. telefonu.  Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Do-
poručujeme vzít s sebou jedno zavazadlo o váze cca 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní 
hygieny a doklady.Pozor: do Skandinávie, ve které je prohibice, není povolen dovoz alkoholu a cigaret s výjimkou 
pro vlastní potřeby v minimálním množství.   
Cestovní doklady:  platný cestovní pas nebo občanský průkaz 
Pojištění:  fakultativně lze dokoupit KOMPLEXNÍ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ u pojišťovny UNIQA, které obsahuje léčebné 
výlohy v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků a další pojištění popsané ve „Všeobecných 
podmínkách“ a na www.interzbiroh.cz

+420 371 784 918        ck@interzbiroh.cz        www.interzbiroh.cz

http://www.hoysand-camping.no/hoysand_camping_010.htm
http://www.ottacamping.no/
http://www.interzbiroh.cz/



